
Uczeń:.............................................................

Zad. 1   W Medyni Łańcuckiej mieszka 757 osób, przy czym kobiet jest o 51 więcej niż mężczyzn.
             Ilu jest mężczyzn w Medyni Łańcuckiej?

Zad. 3   Na ogrodzenie prostokątnej działki zużyto 290 metrów siatki. Oblicz wymiary tej działki,
             jeśli szerokość jest o 29 metrów krótsza od jej długości. 

Zad. 2  Kupiono kawę, herbatę i kakao, płacąc za wszystko 48 zł. Jakie są ceny tych produktów,
            jeśli kakao jest o 10 zł droższe od herbaty, a kawa jest dwa razy droższa od kakao?

Zad. 4   Suma trzech kolejnych liczb nieparzystych wynosi 2337. Ile wynosi druga z tych liczb?

Zad. 5   W pewnej ankiecie        z wszystkich odpowiadających zaznaczyło “TAK”,       

         z wszystkich - “NIE”, a 90 osób “nie miało zdania”. Ile wszystkich osób brało udział w ankiecie?
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Zad. (*)   W pewnej ankiecie        z wszystkich odpowiadających zaznaczyło “TAK”,       

         z pozostałych - “NIE”, a 194 z wszystkich pytanych “nie miało zdania”. Ile osób zaznaczyło “NIE”?
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Uczeń:.............................................................

Zad. 1   W Pogwizdowie mieszka 1296 osób, Ilu jest mężczyzn, jeśli kobiet jest od nich o 42 więcej?

Zad. 3   Na ogrodzenie prostokątnej działki zużyto 302 metrów siatki. Oblicz wymiary tej działki,
             jeśli szerokość jest o 27 metrów krótsza od jej długości. 

Zad. 2  Kupiono kawę, herbatę i kakao, płacąc za wszystko 75 zł. Jakie są ceny tych produktów,
            jeśli herbata jest o 10 zł tańsza od kakao, a kawa jest trzy razy droższa od herbaty?

Zad. 4   Suma trzech kolejnych liczb nieparzystych wynosi 2427. Ile wynosi druga z tych liczb?

Zad. 5   W pewnej ankiecie        z wszystkich odpowiadających zaznaczyło “TAK”,       

         z wszystkich - “NIE”, a 130 osób “nie miało zdania”. Ile wszystkich osób brało udział w ankiecie?
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Zad. (*)   W pewnej ankiecie        z wszystkich odpowiadających zaznaczyło “TAK”,       

         z pozostałych - “NIE”, a 96 z wszystkich pytanych “nie miało zdania”. Ile osób zaznaczyło “NIE”?
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